

„BLIC“ SAZNAJE MUZEJ SAVREMENE UMETNOSTI BIĆE OTVOREN NA JEDINSTVEN NAČIN

# Otvaranje muzeja na Ušću trajaće 7 dana i 7 noći

MILOJKO BOŽOVIĆ

Dugoočekivano otvaranje zgrade renoviranog Muzeja savremene umetnosti biće obeleženo spektakularnim sedmodnevnim besplatnim multimedijalnim programom koji će trajati bez prekida 168 sati.

Otvaranje će biti u petak 20. oktobra, a kako „Blic“ saznaje, pored nove stalne postavke muzeja od 800 dela savremene umetnosti sadržeće i nastup čuvenog Baleta Frankfurt, sa poznatim koreografom Jakopom Godanijem na čelu, potom koncerte Beogradske filharmonije, nastupe di-džejeva i drugo. Očekuje se da otvaranju pored najviših državnih funkcionera Srbije prisustvuju i predstavnici Muzeja moderne umetnosti MoMa iz Njujorka, zatim londonske Tejt galerije...



Svi detalji ovog neubičajenog i po dužini trajanja u svetskim razmerama jedinstvenog programa zasad se drže u tajnosti. U pozivnici koja je juče stigla iz Muzeja savremene umetnosti na

redakciju za kulturu „Blica“ stoji da je naziv izložbe kojom započinje novi život drugog najvećeg srpskog muzeja: „Sekvence, Umetnost Jugoslavije i Srbije iz zbirke Muzeja savremene umetnosti“.

Kao i to da je program otvaranja „od petka 20. oktobra u 10 časova do petka 27. oktobra u 10 časova“ te da je ulaz besplatan. Kako smo uspeli da saznamo, autor koncepcije izložbe je dr Dejan Sreteno-

vić, a pored njega kustosi su i dr Zoran Erić i mr Mišela Blanuša.

Organizatori su multimedijalnim otvaranjem imali

na umu umrežavanje onih ustanova koje predstavljaju brend u zemlji i svetu kao što su Muzej savremene umetnosti, Beogradska filharmonija i Beogradski festival igre (organizator nastupa Baleta Frankfurt) i samim tim mogućnost preklapanja publike.

Oni koji su ušli u renovirani muzej i videli park pored kažu da je uglavnom sve spremno za otvaranje i da će zgrada koju su pre skoro šest decenija projektovale arhitekte Ivan Antić i Ivanka Raspopović i koja je otvorena 20 oktobra 1965. godine zasijati novim sjajem.

Kao što je „Blic“ opširno pisao, muzej slavne istorije koji poseduje veliku kolekciju naše moderne i savremene umetnosti od blizu 9.000 dela, na opštu sramotu naše kulture, bio je zatvoren od 2007. godine.

I od tada uz skandale, optužbe, sudske postupke, obećanja, smene direktora trajala je njegova rekonstrukcija. Čini se da je desetogodišnjoj agoniji došao kraj. ■

ZGRADA  
MSU OTVARA SE  
20. OKTOBRA 2017.  
GODINE NAKON ŠTO JE  
DESET GODINA BILA  
ZATVORENA ZA  
JAVNOST